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bb 1. abc-áruházak gyűrűje a főváros körül 

1 hl/gk bzs La
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1971. augusztus 6.

kétszázötvenszer nágyzetmáter atapterülettel kell növelni a 
budapesti kiskereskedelmi üzlethálózatot a negyedik ötéves tervidő­
szakban előirányzott áruforgalom lebonyolításihoz számították ki 
a szakemberek, ebből a tanácsi kiskereskedelem ás a vendáglátó- 
ipar mintegy 140,000 nágyzetmáter hálózati alapterületet Létesít

képződő fejlesztési alapból, jelentősebb kiskeres­
kedelmi egye gek létesitésehez. azonban egy-egy vállalat ak nincs 
kellő anyagi ereje, az ilyen letesitmények támogatására belke­
reskedelmi minisztérium az országosan rendelkezésre álló alapok­
ból 340 millió forintot, az ellátatlan területek fejlesztésére 60 
millió forintot, a csarnokok korszerUsitésére 100 millió forintot 
irányoz elő.
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a tervezett hálózatfejlesztés alapja akoncentráltan telepí­
tett, korszerű, nagyobb egységek létrehozása, ennek megfelelően 
a következő években megkezdődik a budapesti bevásárló központok 
külső gyűrűjének kialakítása: az óbudai, pesterzsébeti, kőbányai, 
őrs vezér téri, valamint a lágymányosi bevásárló centrumok létre­
hozása, illetve az építés megkezdése, valamennyi telepítési he­
lyen iparcikkáruház épül, a hozzá tartozó szakhálózattal együtt, 
az uj lakótelepek bevásárló központjai mellett a helyi szükség­
letek kielégítésére - ellátási körzetenként - 600-800 négyzetmé­
ter alapterületű abc-áruházak, gyors és olcsó étkezést nyújtó 
bisztrók építését tervezik.
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bb 2^ merre mennyit beszélőnk? - hétfőtől ötnapos távolsági 
telefonforgalom számlálás

1 kf le bzs 1971. augusztus 6.

augusztus 9^én 0 órától 13'^án 24 óráig az ország valamennyi 
telefonközponttal rendelkező postahivatalában » számszerínt mint­
egy 2900-ban -í pontosan Jegyzik a távolsági telefonforgalom ada- 
ta^t,-a beszálgetósek számát ás Idáját, figyelik, hogy kát központ, 
például budapest ás miskolc között mekkora forgalmat bonyolíta­
nak le, mennyit kell várni a beszélgetések kapcsolására^ vizsgál­
ják azt is, hogy egyes központokból milyen irányba Indulnak a be­
szélgetések, mekkora a központok közötti közvetlen, s a budapes- 
ten átmenő helyközi forgalom, ezúttal keresik az okot arra is, 
hogy a beszélgetések előjegyzését miért és mennyi várakozási idő 
után törölték.

augusztus a Legerősebb hónap a helyközi telefonforgalomban, 
a legutóbbi megfigyelésnél 5 nap alatt mintegy 170 000 , távol- 
sági beszélgetést bonyolítottak Le, összesen 700 000 percig - ezért 
jelölték ki az adatfelvételre ezt az időszakot, a forgalomszamLá- 
lás alapul szolgál a posta tervezési munkájához, a központok és 
a hálózat fejlesztéséhez, a központok közötti összeköttetések bő­
vítéséhez, a várakozási idő csökkentéséhez, /mtl/
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1. folyt./bzsbb 1. /abc-áruházak
kormányhatározat gondoskodik arról, hogy a főváros területén 

működő vállalatok fejlesztési elgondolásai tanácsi alapból is tá­
mogatást kapjanak, például az óbudai áruház megvalósításához 60 
millió forint megelőlegezésével, továbbá a belvárosi üzletközpont 
létrehozásához, általában az ellátatlan területek fejlesztéséhez 
a fővárosi tanács jelentős támogatást biztosit, anyagilag hozzá­
járul a xi. kerületben létesülő szövetkezeti áruház felépítésé­
hez is.

e » #

a budapestról kivezető főútvonalakon és a keresztező külső 
körutakon, továbbá a forgalmi csomópontokban nagy alapterületű - 
<^00-4000 négyzetméteres ^ abc-áruházak építését kezdik meg. a 
nagy kapacitású abc-áruházak gyűrűjéhez tartozik majd a baross 
téri 7000 négyzetméteres áruház Is, amelyhez tanácsi fejleszté­
si alapból 30 millió forintot biztosítanak, /mtl/
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bb 3. a kiskertekben locsolnak - a magasházakban nincs víz - 
a fővárosi vízmüvek tájékoztatója

1 gj bzs hl la

a hetek óta tartó kánikula alaposan megnövelte budapest víz­
igényét, 8 ennek következtében több helyütt - főként a magasabban 
fekvő részeken és az uj lakótelepek magas házaiban - valósággal 
,,kiszáradtak,, a vízcsapok, a viz nélkül maradtak százai napon­
ta tárcsázzák a fővárosi vízmüveket, s kérik panaszuk orvoslá­
sát. a vízhiánnyal kapcsolatban az illetékesek elmondták:

1971. augusztus 6.

-a

a budapestiek joggal teszik szóvá a vízhiányt és várják a 
ségrtséget. vízszállító kapacitásunk jelenleg naponta több mint 
900 ezer köbméter vizet juttat a hálózatba, ami azt jelenti, ha 
minden fogyasztó csak a feltétlenül szükséges vizet.használná fel, 
nem vízhiány, számításaink szerint a fővárosiak által fe-
leslegfefsen felhasznált víz eléri a napi 100 ezer köbmétert, a 
vizpazarlók több kategóriába szorolhatók: például az összkomfor­
tos lakások tulajdonosai hozzávetőlegesen mintegy 30 ezer köbmé­
ter vizet tárolnak a ,,szükebb napokra,,. /ez azt jelenti, hogy 
állandóan mintegy 100 ezer fürdőkád van csurig vízzel,/ több tíz­
ezer köbméter vizet használnak el a kiskertek tulajdonosai,akik 
szinte a nap minden szakában öntöznek a 
meg keli említeni a fővárosi kertészeti vállalatot is, amely na­
ponta 30-40 ezer köbméter vizet locsol el a kezelésében lévő köz­
területeken, Illetve parkokban.
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háztájiban külön♦«^f f.

- összegezve: a viz elegendő volna, csak éppen gyűjtik a 
fürdőkádakban, ellocsolják a kertekben és másutt - naponta lOO 
ezer köbmétert: mlnteg 150 ezer lakás vízszükségletét.

az illetékesek hangsúlyozzák: a vízügyi törvény a pazarlók­
ra is vonatkozik, s a kiszabható pénzbírság legmagasabb összege 
3000 forint, ilyen mértékű bírságolásra azonban alig van példa, 
mivel az időjárási előrejelzések szerint a meleg idő tovább tart, 
helyes lenne, ha a szabálysértési hatóságpk, köztük a kerül ti 
tanácsok, - elve a vízügyi törvény adta lehetőséggel - maga abb 
pénzbírságot szabnának ki a vlzpocsékolókra. /mtl/
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a konferencia-sorozat első napján hangzik 
az unesco Információs főosztálya televíziós s 
nek előadása, amelynek a elme: ,,a televízió

Sándor györgy, a magyar te 
gatójának tanulmánya következik ,,a televízió 
címmel, a megbeszálások, viták mellett számos 
még színesebbé a soproni ülésszak munkálatait

*

bb 7. bezárta kapuit az Inotal építőtábor 
táborok a budapesti műszaki

1 nn/fk hl bzs

- nemzetközi ifjúsági 
egyetem szervezésében

hgy 1971. augusztus 6,

llfiliBBB-
kanyar és a balaton nevezetességeit Is.

a

a budapesti műszaki egyetem klsz bizottsága szervezésében 
.a szászhalombattai Ifjúsági tábor Is, ahol Junius 24 és 

között mintegy ezer diák tevékenykedik az erőmű

temlstákat, de szép számmal akadnak köztük a szovjetunióból, 
Szlovákiából, lengyelországból, az ndk-ból és jugoszláviából ér­
kezett ,,vendégek ,, is. /mti/
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bb 4. agancslexikonban tíz év aranyérmes trófeái 

1 v/pá le bzs la

konnak

1971. augusztus 6.

,/mti/9 9

_ nemzetközi televíziós tanács-bb 5. mit kell tudni a szülőnek? 
kozás Sopronban

1971. augusztus 6.Sí i nn/fk hl bzs

szülők nevelésében.

i ■

s

a

a nemzetközi tanácskozás két szekcióban folytatja munkálatait, 
a szülók nevelésével foglalkozó televlzló-müsorok vizs-

..........  .......... _ különböző országok tv-adásalnak eredményeit elmv
zl és a műsorok kifejezési eszközeinek lehetőségeit értékeli. ,^ho­
gyan fogadják a szülők a televízió műsorait?,, - ez lesz a második 
szekció ülésének témája.ebben felmérik a tv-müsorok hatását a mag- 
tartásra, és szó lesz arról Is, hogyan lehetne még hatékonyaboa 
tenni a tv szerepét a család hétköznapjaiban,
/folyt, köv./
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7

/folyt.köv./

régi vita, hogy milyen hideg legyen Italunk a kánikulában, 
az agászaégügyi szakártők szerint legföljebb a Jő hideg kutviz 
hüvösságáig szabad az italt lehűteni, ez körülbelül megfelel a hü 
tőszekrányben uralkodó 5-8 fokos hőmérsákletnek. Jeges italok fo­
gyasztását kimondottan ellenzik, kát okból is. először is a 
túl hideg ital könnyen okozhat torokgyulladást, másrészt a jeges 
Italnak egyáltalán nincs meg a vált hütó hatása, 
a szervezet hószabályozása, amely a hideg folyadékra fokozott 
hőtermeléssel reagál, a Jeges ital hivei tehát önmagukat csapjákb&c 
mert a torokgyulladás veszélyén kívül hőtermelésre Ingerlik szer­
vezetüket.

ennek oka

a szakemberek szerint a nyári melegben igen egészségesek a gyű 
HJölcslevek, .mert nemcsak vizet, hanem különböző ásványi só­
kat, c-vltaraint is tartalmaznak, ezért ha gyümölcslevet Iszunk, 
utána nem izzadunk olyan mértékben, mintha vizet Ittunk volnam, 
hasonló okból nagyon Jó ital a hideg tej is. a további sorrend­
ben a coca-cola és más Üdítő italok következnek, a szeszes ita­
lok közül csak a megfelelően hűtött sör vagy fröccs, ,,hosszú- 
lépés,, okozhat kellemes, hűsítő hatást, a töményebb italok minden­
képpen számUzendők,

az egészségügyi szakemberek egyöntetű véleménye, hogy a nyári 
melegben az Izzadás következtében fokozott folyadékveszteséget 
feltétlenül pótolni kell. nem mindegy azonban, hogy ez hogyan tör­
ténik. mindenekelőtt ajánlatos megszívlelni azt a tanácsot, hogy kerí&i 
jük az Izzadást fokozó akalóriadus, nehéz, tömény , zsíros ételeket, 
étrendünkön sok főzelék, sajt, gyümölcs, tejtermék szerepel­
jen.

i/ms/rj hl hgy 1971. augusztus 6.

bb. 9. hogyan oltsuk szomjunkat a kánikulában? - egész­
ségügyi szakemberek tanácsai

bb. 8. az uJ szabvány szerint: gyorsabban oldódik, fehérebb a cukor

1971. augusztus 6.l/v/rj le la

az idol cukorrépatermésből uj szabvány alapján készül a cu-

iiPliiiiiP-
határozó szaharoz-tartalmit, színét, valamint méreteit, 
tárolási, szállítási éé vizsgálati módszereit.

llogásu Lesz. érdekes, hogy a

rnmmmmk.
t, normál kockacukrot, mokkacukrot és plkoé

hérebb

az uJ szabvány 
nagymokkát, hó 
mokkacukrot.

get,, s ilyenkor csomósodik, a cukrot csak tiszta, 
szag- és beázásmentes, zárható ablaku vasúti vagy közúti kocsikon 
szabad szállítani, meghatározták, hogy az egy kilogrammos csoma­
golt cukor súlya 0,5-2 dekagrammal térhet el a Jelzett mennyiség­
től, s az utóbbi eltérés is csak a darabos cukornál fordulhat eiő. 
/mtl/
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mokkacukrot.

az uj szabvány szerinti gyorsabban oldódik, fehérebb a cukor

1971* augusztus 6.

az idei cukorrépatermésből uj szabvány alapján készül a cu­
kor, a fogyasztók az utóbbi Időben már tapasztalhatják,hogy 
hazai cukorgyárak az uj gépsorokkal jobb minőségű és

«.:srss«:’.r.:iíí«:: f-i:'- rS ‘
határozó szaharoz-tartalmát, színét, valamint méreteit, 
tárolási, szállítási és vizsgálati módszereit.

bb. 8. 
i/v/rj le la

régi vita, hogy milyen hideg legyen Italunk a kánikulában, 
az egészségügyi szakértők szerint legföljebb a jó hideg kutviz 
hűvösségéig szabad az Italt lehűteni, ez körülbelül megfelel a hű 
tőszekrényben uralkodó 5-8 fokos hőmérsékletnek, jeges italok fo­
gyasztását kimondottan ellenzik, két okból is. először is a 
túl hideg ital könnyen okozhat torokgyulladást, másrészt a ege 
Italnak egyáltalán nincs meg a vélt hűtő hatása, 
a szervezet hőszabályozása, amely a hideg folyadékra fokozott # 
hőtermeléssel reagál, a jeges ital hívei tehát Önmagukat csapjákbé' 
mert a torokgyulladás veszélyén kívül hőtermelésre ingerLlk szer­
vezetüket.

ennek oka
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/folyt.köv./

a szakemberek szerint a nyári melegben igen egészségesek a gyö 
inölcslevek, .mert nemcsak vizet, hanem különböző ásványi só­
kat, c-vltaralnt is tartalmaznak, ezért ha gyümölcslevet Iszunk, 
utána nem izzadunk olyan mértékben, mintha vizet ittunk volnam. 
hasonló okból nagyon jó ital a hideg tej is. a további sorrend­
ben a coca-cola és más üdítő italok következnek, a szeszes ita­
lok közül csak a megfelelően hűtött sör vagy fröccs, ,,hosszú- 
lépés,, okozhat kellemes, hűsítő hatást, a töményebb italok minden­
képpen számüzendők.

bb. 9. hogyan oltsuk szomjunkat a kánikulában? - egész­
ségügyi szakemberek tanácsai

i/ms/rj hl hgy 1971. augusztus 6.
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bb. 11. egymltiirf hektoliter külföldi sör 

1/ba/rJ 83 La
1* folyt./rjbb. 9. / hogyan oltsuk « « *

1971. augusztus ö*

harfglncezer hektoliter sör érkezik augusztusban a szomszédos 
ausztrláből. az osztrák brdTúerei schwechat ag. a monltnpex rende­
lésére magyarországon már jélismert sörét, a steffl brSeu-t ex­
portálja. 25 ezer hektolitert tartálykocsikban, a többit ugy- 

euro üvegekbe,, palackozva szállítja, 
ottakrlnger cég az idén már 10 ezer hektoliter sört szállított 
magyarországnak, a hazai söralapanyag, a maláta ellenében, a 10 
ezer hektoliter sör hatalmas tartálykocsikban érkezett, az ottakrínge/* 
cég a sörrel együtt egy palackozd gépsort is adott a söripari vál­
lalatnak. a tankkocslkban érkező sört az uj gépekkel palackozzák.

tét.

nősen alkalmasak a lédus gyümölcsök - görög- és sárgadinnye, 
őszibarack - vagy akár a paradicsom, egy kilő görögdinnyé­
vel, amennyit egy nap mindenki könnyeden elfogyaszt, egész 
napi folyadékszükségletünk felét, harmadát is fedezhet-

fogyasszunk.

nevezett az osztrák$ Il‘tf
Ir-Ij

3a hazai sörhiány enyhítésére az idei évben az elmúlt évinél jó­
val több sört importálunk, a külföldi sör többsége Csehszlovákiá­
ból, lengyeiországből, és az ndk-ból érkezett illetve érkezik, t 
kívül vásárolunk jugoszláyiából és az egyesült arab köztársaság­
ból is. az idén várhatóan 200 ezer hektoliterrel több külföldi sört 
Iszunk mag mint az elmúlt évben, és az idei sörimport eléri 
az egymillió hektó Litert, /mti/

ezen-csakls fogyasztásra alkalmasnak nyilvánított vizet Igyunk vízveze­
téki csapból, kutból vagy foglalt forrásból! bármilyen tisztának 
is látszik a forrásvíz, tartalmazhat kórokozó baktériumokat, ezért 
kiránduláskor egészségünk védelmében Legyünk önmegtartóztatóak. ha nm 
találunk hatóságilag alkalmasnak nyilvánított forrást, inkább 
a termoszban magunkkal vitt hideg teát igyuk, semhogy az esetleg fer­
tőzött víztől megbetegedve napokat vesztegessünk el a szabadság 
drága Idejéből, /mti/

a

li
m

— o —

#i^:Í
bb. 10. árpád-korabeli fegyver balkányből 

vid/ká/rj hgy

árpád korabeli fegyverrel egy ... ,

a balkányl alsó temető mellett találta, a kard pontos korát ez­
után állapítják meg. /mti/

bb. 12. zsebtolvaj a villamoson 

1/bc/rj hl La1971. augusztus 6. 1971. augusztus ,3.

, , ^ anna, 20 éves háztartásbeli, budapesti
lakos a 6-os villamoson egy asszony kabátjának zsebéből 
kivette a pénztárcát, amelyben 98 forint volt. az Illető nem vet- 
te észre, s Leszállt, a tolvaj tovább utazott s egy másik asszop 
kézitáskájából ugyancsak kiemelte a pénztárcát, amelyben 860 fo­
rint volt, ezúttal azonban Lefülelték s az ellopott pénztár­
cákat lefoglalták.

törött karddal gyarapodott a sánta elemérná bencze
i:

a
&

. —

a központi kerületi bíróság sánta elemérnét héthónapi szabad­
ságvesztésre Ítélte, /mti/
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bb» 13. színházi kardokat is Lopott a vitrintolvaj

1971. augusztus 6. bb 14. konténerlzáció a volánnál 

1 v/tr/ny le La

hazánkban is egyre szélesebb körben terjed a konténeres 
szállítási méd^ a volán most azt vizsgálja, hogy magyarorszá- 
gon a közúti szállításban melyik konténer típus a leggazdaságo^ 
sabbo az eddigi kísérletek alapján bevált az oldalfalas rakodó­
lap, amelyből ez évre ezret, 1975-lg pedig további öt ezret ren­
delt a tröszt, ugyancsak bevált a másfél tonnás klskonténer 
melyből több mint 4.700 van a volán birtokában, a szállítótar­
tályok kihasználása fokozatosan javul / az első negyedévi 3.790 
helyett a második negyedévben 4522 kiLogrammnyi árut szállítot­
tak köbméterenként/, csökkent a szállítótartályok fordulóidéje, 
Így 17 százalékkal több igényt tudtak kielégíteni, mint az első 
negyedévben, a másfél tonnás konténerekből háromezret vásárol­
nak a negyedik ötéves tervben.

az előbbinél nagyobb, öttonás szál Utótartályokból eddig 
70-et szerzett be a tröszt, s folyamatosan kapnak további 200-at. 
kísérleti stádiumban van a 20 tonnás nagy konténerek gyártása 
a váci hajógyárban.

a rakodólapok és a szállítótartályok önmagukban nem ele­
gendők a szállítás korszerusltásére, ehhez modern rakodógépek 
is szükségesek, a negyedik ötéves terv során 150 emelőtargoncát, 
100 gémes darus kocsit, s 30 öt tonás-konténeremélővei ellátott 
tehergépjármüvet vásárol a volán, emellett természetesen nyerges- 
vontatókat és nagy teherbírású pótkocsikat is beszereznek./mti/

i/bc/rj hl La
1971. augusztus 6.klrchknopf alfréd 25 éves kárpitos, budapesti lakos, a főváros 

több kerületében betörte, ILLptve kifeszltette kisiparosok utcai vit­
rinjeit, s onnan különféle cikkeket - a
többi között muszörbundát, kucsmát, kötöttruhadarabokat, valamint ró­
ka- és vldrabőrt - ellopott, áz áruk egy részét családtagjainak aján­
dékozta, a többit elrejtette, amikor az egyik fővárosi szín­
házban kárpitosmunkát végzett a kelléktár nyitott ablakán át kiemelt 
hat kardot, s hazavitte, a Lopott holmikat a nyomozás során meg­
találták.

'í
t.

3■ Ö** a*9
a

• 5
a központi kerületi bíróság klrchknopf alfrédot jogerősen 

tlzhónapl szabadságvesztésre Ítélte, /mti/

g.'
^1

P
bb. 6. ünnepség a gödi fészekben 

vld/gö/rj ká hgy 1971. augusztus 6.% 9
a legendás hirü gödi fészekben augusztus 7^8 -án rendezik 

meg az 1. gödi fészek emléknapokat, a munkásmozgalmi hagyományo­
kat ápoló rendezvény két napos programjában irodalmi est. tábortűz 
és sportversenyek szerepelnek, szombaton este zelk zoltán nyitja 
meg az ünnepségsorozatot, majd vészi endre Író emlékezik a gödi 
fészekre, este a tábortűz mellett kétszáz veterán találkozik 
a környék fiataljaival, akinek felidézik harcos múltjuk emlékeit, 
vasárnap délelőtt a fészek emlékművének megkoszorúzásával folyta­
tódik az ünnepség, majd sportversenyeket rendeznek, a gödi esemé­
nyekre a mavaut külön járatokat Indít, /mti/

9 ^'7^0
0!

j'

bb 15. vállalati támogatással mini-lakótelep épül kőbányán

19710 augusztus 6.

gV
M t gj/ny hl la

újabb, ezúttal ,, mini-lakótelep,, építését tervezik kőbányán 
-jelentették be a x. kerületi tanács végrehajtó bizottságának 
pénteki ülésén, az uj lakások - csaknem 400 - kerületi gyárak és 
üzemek összefogásával kerülnek tető alá - az otp beruházásában - 
a gitár utca, a mádi utca,a téglavető utca és a sörgyár utca ál­
tal határolt részen.

L-*.'

/v 10 - iíSS
Ít>í

H4
a kivitelező, a budapesti lakásépítő vállalat a terveí^zerint 

jövőre Lát hozzá a munkához, a csaknem 400 lakáson kívül 27 sze­
mélygépkocsi befogadására alkalmas sorgarázst, valamint csaknem 
70 autónak parkolóhelyet is Létesítenek, /mti/

7.53/ny
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9bb 17. természetvédelmi terület a kimerült külfeJtésU bauxit­
bányában

vld/ká/ny hgy

a Veszprém megyei tanács végrehajtó bizottsága védetté 
nyilvánította tapolca közelében a darvastól egykori kUlfeJtésü 
bauxitbányát,.a terület kezelését a nylrádi községi tanácsra 
továbbá a balatonfelvidéki erdő - és fafeldolgozó gazdaságra 
bízta.

bbo 16. a tlt nyelviskoláinak másfél évtizede - uj módszerek 
az oktatásban

1 fe/fk/lL la í1971. augusztus 6. 1971. augusztus 6.

a tlt nyelvi iskoláiban szeptemberben tizenötödször szó­
lalnak meg az u1 tanév kezdetét Jelző ,,csengők,,, aaelmult é- 

a asztalatalrői és az idegennyelv-oktatás uJ módszereiről 
o tatta az mtl munkatársát szentiványi ágnes, a tlt tudó- 

mányos munkatársa, a nemzetközi nyelvoktatási szövetség /flplv/ 
magyar tagszervezetének főtitkára.

vek

a helyenként 20-25 méter mélységű ,, bauxltlencse,, Jól szem­
lélteti a magyar ezüst bakonyi előfordulásának Jellegzetessé­
geit. megtalálhatók itt a karsztos üregek, a klsebb-nagyobb víz­
nyelők, a bauxittal együtt előforduló kőzetek, a geológia iránt 
érdeklődők kiváló lehetőséget találnak itt a földtörténet tanul­
mányozására.

a védetté nyilvánítás kiterjed a környék flórájára is, /mtl/

az eltelt tizenöt évben örvendetes változást, fejlődést 
értek el a tlt nyelvlskoLáln. annak idején mindössze néhány száz 
hallgató iratkozott be a budapasten meghirdetett tanfolyamainkra 
Jelenleg pedig a lit nyelviskoláit mintegy 30 ezren látogatják 
Budapesten és húsz vidéki városban, az oktatott idegennyelvek 
száma Is figyelemre méltóan megnőtt, elérte a l7-et, s köztük 
olyan ritka nyelveket is oktatunk, mint a japán, az eszperantó 
vagy a svéd.

bb 18, portálfeujltások a terézvárosban 

1 gj/ny hl la
-megváltozott és kiszélesedett & nyelviskolákon részt- 

veyők köre. míg a korábbi években általában az értelmiség részé- 
I Ml *2 idegen nyelvtudás igénye, addig ma főleg a
k Ulönbözö területen dolgozó gazdasági, kereskedelmi és műszaki 
szakemberek látogatják a tanfolyamokat . a külföldi és hazai 
turizmus is hatással van az idegen nyelv tanulásra: a hallgatók 
között megtalálhatók a kereskedelmi, a vendéglátóipari dolgozók 
is, akik napi munkájukban érzik az idegen nyelvtudás szükségét.

1971. augusztus 6.

elkészült a terézvárosi üzletek portál-feluJltásl prooramja. 
közölték a vio kerületi tanács pénteki vb- ülésén, eszerint töb 
mint félszáz kirakat vár fiatalításra, a többi-között fel­
újításra kerülnek a népköztársaság útja páratlan oldalán lévő bol­
tok portáljai, valamint a bajcsy Zsilinszky ut és a nagymező 
utca ugyancsak páratlan oldalán levő üzletek kirakatai.

0
b 3

a tlt a reá háruló megnövekedett feladatoknak uj módsze­
rek bevezetésével igyekszik eleget tenni:

például köztudott, hogy idehaza nagy a hiány szinkron­
tolmácsokban, mert egyre több nemzetközi konferencia, kongresz- 
szus színhelye hazánk, ugyanakkor intézményes szinkrontolmács- 
képzés nálunk nincs., ezért hozzáláttunk a szinkrontolmácsolási 
módszer kidolgozásához és a szeptemberben kezdődő uJ.tanévben 
kislétszámu hallgatóval, kísérleti Jelleggel ezt a tanfolyamot 
is megindítjuk.

/folyt.köv./

■ *vi. kerületi tanács építési szakemberei - társadalmi akti­
visták bevonásával - a portál-ellenőrzéseken kívül rendszeresen 
figyelemmel kísérik az utcai elárusító pavilonok állapotát is. 
javaslatukra Jónéhány árusító bódét - különösen a lövölde téri­
eket - szanálnak,, illetve rendbehoznak, újdonság: a tanács 
automata árusító berendezések felállítását tervezi a kerületben/^/

bb 19. áruházi tolvaj - egyévi és négyhónapi szabadságvesztés 

1 bc/gk/ny hl la 1971. augusztus 6.
oláh andrás 21 éves segédmunkás, budapesti lakos az egyik áru­

házban az állványról leakasztott egy orkán kabátot, magára vette 
és fizetés nélkül távoznA akart,két eladó észrevette a tolvaj- 
lást s oláh andrást elfogták, a központi kerületi bíróság egyévi 
és négyhónapi szabadságvesztésre Ítélte./mtl/

8.00/ny
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bb. 20. üzemet 

vld ká/ií hgy
a jászberényi aprltógépgyárvesz

1971. augusztus 6.

«*» 14 <=

<

/ \Q
/I

- a tlt E k tekinti* a fi

SiSSiiw-Ság,

uja

!

bb. 20./ üzemet folyt./ 11

a leg-

bb. 16,/ tlt folyt./ 11

bb, 21. kecskeméti szobrászművész fémplasztikája az orqovánvi 
művelődési ház homlokzatán

vld ká/lL hgy

érdekes, úgynevezett áttört fémplasztika! alkotás szüle- 
tett a kecskeméten élő fiatal szobrász, pálfy gusztáv mütermé- 
ben. a ,,rácsot széttörő ököl,, clmü - mintegy öt négyzetméter

a 19-es magyar proletárforradalom eszméit,
rátuTSi ® képzőművészeti lekti-

elfogadott műalkotás vörösréz-lemezekből ki- 
mu kált végleges változata ez év őszénorgoványra ke- 
i^L: az uj művelődési ház homlokzatát diszltú majd abban a 
községben, ahol a tanácsköztársaság vérbefojtása után oly sok 
áldozatot követelt a féhér-terror,/mti/

1971. augusztus 6.

— ft —

bb. 22. öntözéses modellüzem a körösök vidékén 

vld ká/il la 1971. augusztus 6,

mint ismeretes, az ensz mezőgazdasági és élelmezésügyi 
szervezete, a fao; több mint 300 ezer dollár anyagi támogatást 
nyújt a kiskörei vízlépcső öntözőrendszerének kiépítéséhez, 
a konzultatív vegyes bizottság a fenti keretből készíti el 8 
TOdellüzem tervét, s később ezekben a mintagazdaságokban pró­
bálják ki, hogyan lehet az adott területen a leggazdaságosabban 
hasznosítani az öntözővizet.

/folyt.köv./
15 -r*.1/
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taxi diszpé- 
küldeni, a vil« 
és Így megsza- 
o villáfncsapá” 
is kisebb ki~

« a viuáiiicsapás okozta, a villám becsapott
a ráckevei hév felsövezetékébe, s emiatt a szerelvények 35 per-

villámcsapás érte a fogaskerekű vezetékét is, s 
a kisülés nyomán az egyik utas könnyebben megsérülte 
a ra y^oy^Lmezte^, hogy villámcsapáskor a Jármüvekben

^%^^^^9y=Da lehetőleg ne kapaszkod unk. más ta^ao^ l ua u
nagy a Jelentősége az ta 

IÍa P^tek hajnalban ugyanis több útvonalon az
eső feloldotta, csusfbsá tette a lerakodott olajat, s ez az át-

összeütközéssel, koccanással Jár. a reoaell 
<5ra-alatt 12 klsebb-nagyobb karambolról érkezeit 

nloín^c? Síi ecseri ut és az üllői ut sarkán egy
náíío karambolozott, amelynek a motorkerék­
páros áldozatául is esett.

ez az eset

je-

bb, 23. zavarokat okozott a közlekedésben és az áramszolgálta­
tásban a péntek reggeli vihar

1 sl/fk/ll ez 1971c augusztus 6,

of péntekre virradó éjszaka szinte az egész dunántuIon ziva­
tar vonult át, amely sUrü villámcsapásoktól kísérve a hajnali 
órákban a fővárost is elérte.

/folyt.köv./ 
9.00/11 00 — 16 —\ö

ilipüSil.

Tar
bb. 23./ zavarokat folyt./ 11• • a «

bb. 22./ öntözéses folyt./ il

a körösök vidékén,ahol több mint 80 ezer hold öntözését teszi 
lehetővé a kiskörei vlzUépcső, a 7000 holdas kondorosl dolgo­
zók tsz-t jelölték ki nno«iíeí/ű2ennfwá.*^z Ü2dnii középtávú fejlesz­
tési terve elkészült.

a közgyűlés által jóváhagyott program szerint a nagykun­
sági 14, öntözfürt , s a hozzá kapcsolódó csatornahálózat megépü­
lése után 3100 holdon rendezkednek be esőztető öntözésre, két 
fő ágazatot fejlesztenek ki: a nagyüzemi zöldségtermesztést és 
a takarmánytermesztést, a gazdas&gosságl. számítások ugyanis 
azt mutatják, hogy ezen a tájon Így térül meg leggyorsabban 
a befeketett költség.

a szántóföldi zöldségféléket 800 holdon öntözik majd, s 
két Lépcsőben összesen 100 ezer négyzetméteren, fólia alatti pa­
lán taneve lésre és primőrzöldség termesztésre rendezkednek be.

a takarmánynövényeket több mint ezer holdon öntözik, 
több takarmányra alapozva növelik a jószágállományt, évente 
1000 hizottmarhát és több mint 11 000 hlzottsertést adnak 
népgazdaságnak.

s a

a

modellüzem tervét tudományos felmérések alapján program- 
vezérléssel készítették, s a munkához külföldi kutatók és a szar­
vasi öntözési kutató intézet tudományos munkatársai is seaitsé— 
get nyújtottak./mtl/

a

oO9.05/11 /UO
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i bb 24. olcsóbb lett a paradicsom és a körte 

i sl/fk/ny bb. 27. halálos balesetet okozott a gyorshajtás, a szabályta­
lan kanyarodás

i sl/w6/il ez

1971. augusztus 6.

pénteken 80 vagon áru érkezett a nagyvásártelepre. burgo­
nyából 11 vagonnal szállítottak a fővárosba / kilónkénti fo­
gyasztói ára 3.60 forint/, vöröshagymából 341 mázsa /. 3.80 fo­
rint/, fejes káposztából 52 mázsa / 3.20 forint/, kelkáposztá­
ból 95 mázsa / 3.20 forint/,főző tökből 191 mázsa / 1.60 forint/ 
érkezett, továbbra is nagy tételekben szállítják budapestre 
a lecsónak valót, paradicsomból 962, zöldpaprikából 777 mázsa 
futott be, a paradicsom kilónkénti ára a csütörtöki 3.80 fo - 
rintról 3.60 forintra csökkent.

-ez i
I

1971. augusztus 6.

czimber lászld 21 éves gyöngyfái ércbányász királyegyháza 
ás gyöngyfa között figyelmetlenül ,túlzottan gyorsan vezette 
motorkerékpárját, nekiütközött egy jelzőtábla oszlopának és 
helyszínen meghalt.

kaposvárott Simon ferenc 56 éves somogyjádl nyugdíjas u- 
gyacsak motorkérékpárraL szabálytalanul kanyarodott, összeüt­
között egy személygépkocsival és kórházba szállítás után életét 
vesztette.

. ^
a

'
-

iüt-:lett o 40a a
má­

zsát, szilvából 261 mázsát / 4.- -forint/ szállítottak a főváros­
ba, tovább tart az őszibarack-dömping; pénteken 1319 mázsát hord­
tak ki a főváros boltjaiba, 2.40 és 7.60 forint közötti kilón­
kénti áron.

6.20 körtéből
szabó dezső 36 éves gépkocsivezető teherautójával gyöngyö­

sön elütötte a kerékpározó maticsek János 76 éves gyöngyösi nyug­
díjast, aki kórházba szállítás közben meghalt, a felelősség meg­
állapítására a rendőrség vizsgálatot indított.

ugyancsak rendőrségi vizsgálat tisztázza annak a balesetnek 
fi körülményeit, amelynek nyomán budai István ecsegfalvi lakos 
személygépkocsijával kenderesen halálra gázolta laka­
tos Imre 71 éves kendengj) nyugdi jast.

gyöngyösön a gyöngyösdomoszlói állami gazdaság gépjavító mű­
helyében munka közben halálos áramütés érte hunkár miklós 23 é- 
ves segédmunkást.a felelősség kérdését itt is most tisztázzák.

a fürdésnek is újabb gyermekáldozata van; a tekeresi 
tóban fürdés közben a vízbe fulladt orsós Lajos 14 éves magyar- 
nertslendl tanuló./mti/

ia napokban beérik a paradicsompaprika is, ama 
tételek rövidesen megérkeznek a fővárosba, /mtl/

első

bb. 25. medicor-medimpex kiállítás peklngben 

1 s/pá/le 11 ez
0
fej 1971.augusztus 6.

a medlcor müvek és a medimpex gyógyszer külkereskedelmi 
vállalat augusztus 7-től l4-ig közös kiállításon mutatja be 
termékeit peklngben.a;mi

a medlcor müvek 33 féle orvosi készülékét állítja ki, 
köztük az automata vérnyomásmérőt, röntgenkészülékeket, elek- 
tro-enkefalográfokat, különféle betegellenőrző és oxigénterá­
piás készülékeket, műtőasztalokat. i'íb* 28. tájékoztató a Lakbérekről szóló jogszabályokról 

s le/lL ez 1971. augusztus 6.a medimpex a magyar gyógyszerkutatás legújabb eredmé­
nyeit és az export-piacon bevezetett Legsikeresebb termékeit 
mutatja be./mti/ a lakások elosztásáról és a Lakásbérletről v^amlnt a 

lakbérekről, lovibbá a nem Lakás céljára szoLgáL(#eLylségek bé­
rének rendezéséből SZÓLÓ jogríabályok végrehajtása során több 
kérdés merült fel a jogszabályok egyes rendelkezéseinek helyes 
értol#ézésével és alkalmazásával kapcsolatban.

@3

bb, 26. a lottó e heti nyerőszámai 

tm/il ez /folyt,köv./ aá
O2.3" 19

a sportfogadási és Lottó Igazgatóság tájékoztatása _ 
rlnt siófokon a szabadtéri színpadon megtartott lottosorso- 
láson a 32. játékhétén a következő számokat húzták ki:

6, 7, 16, 25, 78.
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említett kérdésekben a bérlők az illetékes helyi ta­
nácsnál és a házkezelési szerveknél kaphatnak részletes tájékoz­
tatást./inti/

az

folyt./ 11bb. 28./ tájékoztató ♦ « d •
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bb. 29. kibővített ülést tartott a budapesti pártbizottság 

tm/ll ez 1971. augusztus 6.

a budapesti pártbizottság - a kerületi pártbizottságok első 
titkárainak és a budapesti társadalmi és tömegszervezetek ve­
zetőinek részvételével - kibővített ülést tartott,

az ülésen - a magyar szocialista munkáspárt központi bi­
zottsága és a magyar forradalmi munkás-paraszt kormány augusztus 
4-1 együttes ülése alapján - németh károly, a politikai bizott­
ság tagja, a budapesti pártbizottság első titkára az időszerű 
nemzetközi kérdésekről tartott tájékoztatót, a kgst 25. üléssza­
káról és az 1971. évi népgazdasági terv teljesítésének országos 
és budapesti helyzetéről, valamint a feladatokról nagy ríchárd , 

budapesti pártbizottság titkára tájékoztatta a pártbizottsá­
got./mtl/
a
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bb. 30, néprajzi kiállítás mátészalkán 

vid fm/ll ez 1971. augusztus 6.

mátészalkán a volt otp épületet múzeumi célokra alakí­
tották át, és megnyitották benne az első kiállítást, a tárlaton 
beregi keresztszemes kézimunkák, kölesei hímzések a szatmári 
pásztormuvészet alkotásai láthatók./mti/

rí‘i
U

ri.-

bb, 31. diplomáciai hírek 

gk/hí/il ez 1971. augusztus 6,

juan. velasco alvarado brigádtábornok a perui köztársaság 
elnöke táviratban mondott köszönetét losonczi Pálnak, az elnöki 
tanács elnökének peru függetlensége kikiáltásának 150, évfordu­
lója alkalmából kifejezett jókívánságaiért, edgardo mercado 
jarrln perui külügyminiszter ugyancsak táviratban mon­
dott köszönetét páter jános külügyminiszternek.

1^ te'i -

fe''

XXX

losonczi Pál, az elnöki tanács elnöke táviratban üdvözölte 
fálix houphouet-bolgny köztársasági elnököt, elefántcsontpart 
zetí ünnepe alkalmából./mti/ Inem-

bb 32. időjárás Jelentés

1971. augusztus 6. 

a meteorológiai intézet jelenti augusztus 6-án, 12 órakor; 

fülledt, meleg idő

ny - hgy
ff:
g3i
1^. 9

az óceán felöl áramló nedves Levegő hatására nyugat- és 
ktízépeurópában változékonyabb Lett az Időjárás, csütörtökön a 
nappali felmelegedés kissé gyengült, bár közép-európában még 
mindig 1-3 fokkal magasabb volt, mint az utóbbi évek átlaga, a 
nagy meleg most a szovjetunió európai területének déli részén 
található, ahol az évszaknak megfelelően 2-6 fokkal magasabb 
a hőmérséklet maximuma, a következő 36 óra folyamán a kárpát­
medence Időjárásának változékony jellege továbbra is megmarad, 
/folyt köv/ -21-
13.10/ny
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bb, 33*/ közLekadési

a Lenin körút és a szobi 
36 éves budapesti művezető gép 
sőbbsőget és összeütközött egy 
pár vezetőjét z. kovács István 26 éves budapesti szerszámkészí­
tőt súlyos sérülésekkeL száLLitották kórházba.

folyt*/ IL

ca sarkán vu 
esijavai nem 
motorkerékpárral, a motorkerék-

borecki Vilmos 30 éves budapesti gázszerelő ugyancsak nem 
adta meg az elsőbbséget és a gyalogátkelőhelyen elütötte tápl 
Lajos 62 éves budapesti nyugdíjast aki súlyosan megsérült.

a jászberényi utón két baleset is történt, varga László 22 
éves budapesti szikviz-klhordó motorkerékpárjával gyorshajtás 
közben felborult, a motorkerékpár utasa kovács Lajos 16 éves 
budapesti gimnazista súlyosan megsérült.

ugyancsak a jászberényi utón rácz István 31 éves budapesti 
gépkocsivezető tehergépkocsijával gyorshajtás közben össze ütkö­
zött egy vontatóval, a tehergépkocsi vezetője súlyos sérülések­
kel került kórházba./mtl/

Db. 34. halálos közlekedési balesetek 

t fe/pá/hl/lL hgy

l.szász antal 46 éves gépkezelő, dunaújvárosi lakos 
pénteken reggel az üllői ut és a ceglédi ut közelében az eső­
től ázott nedves utón motorkerékpárjával felborult és 
nekivágodott egy 5l-es jelzésű autóbusznak, a motorkerékpáros 
a helyszínen meghalt.

Kaposvárott králítz ferenc 47 éves sütőipari munkás sze­
mélygépkocsijával elütötte a kézikocsiját toló matesz györgy- 
né 51 éves háziasszonyt, aki a helyszínen meghalt, a baleset U- 
gyében vizsgálat indult./mti/

1971. augusztus 6.
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fölyt/nyább 32, időjárásjelöntés t # # e a f

hazánkban csütörtökön időnként megnövekedett a felhőzet,
6-12 órán át sütött a nap.a késő esti- éjszakai órákban a dunán- 
tul északi felében, hajnalban a főváros és a mátra környékén 
alakultak ki záporok, zivatarok, a lehullott eső mennyisége 
ma reggel 7 óráig általában 10 mm alatt maradt, de mórról 13, 
érdről 35 mm-t jelentettek, a hőmérséklet napközben a felhösebb 
helyeken 26-29, máshol 29-33 fokig emelkedett, ma hajnalra 
15-23 fokig hűlt Le a levegő, pénteken délelőtt változóan fel­
hős, párás Idő volt. egy-két helyen zápor, zivatar keletkezett, 
a homérsélet 11 órára 24-30 fokig emelkedett.

i

budapesten csütörtökön a hőmérséklet napi középértéke 25.5 
fok volt, 3.9 fokkal magasabb, mint a százéves átlag, ma 12 órakor 
budapesten a hőmérséklet 27 fok, a tengerszintre átszámított 
légnyomás 762 mm, változatlan, a balaton vizének hőmérséklete 
siófoknál 11 órakor 26 fok volt.&

várható időjárás szombat estig: időnként megnövekvő felhőzet, 
szórványosan kialakuló záporral, zivatarral^ mérsékelt szél. zi­
vatar Idején átmeneti szélerősödés, várható Legalacsonyabb éj­
szakai hőmérséklet 16-21, Legmagasabb nappali hőmérséklet szom­
baton 28-30 fok között,

a duna vízállása budapestnél 189 cm. /mti/K

bb. 35. tiltott helyen fürdött-a dunába fulladt

t fe/pá/hi/íl hgy

szepesi erzsébet 17 éves fóti Lakos dunakeszi határában 
tiltott helyen fürdött a dunában és a folyóba fulladt./mti/

&
1971. augusztus 6,

1

■ám öb. 33, közlekedési balesetek

1971. augusztus 6.1 sl/pá/il hgy

koós andrás 31 éves budapesti villamosmérnök gépkocsijá­
val gyorshajtás közben összeütközött egy motorkerékpárral. . 
a motorkerékpár vezetője,Illetve utasa várszegi János 20 éves 
budajenől, és fekete róbert béta 19 éves tarnaszentmárlal fő­
iskolai hallgató súlyosan megsérült.

/folyt,köv,/
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1971. augusztus 6.fk-ju hl hgy

befejezte budapesti Látogatását knud jespersen, a 
dán kommunista párt elnöke, magyarországi tartózkodása so­
rán találkozott kádár jáhossal, az mszmp központi bízottá 
sága első titkárával, megbeszélést folytatott biszku bálá­
val ás komócsin Zoltánnal, az mszmp politikai bizottságá­
nak tagjaival, a kb titkáraival, kölcsönösen tájékoztat­
ták egymást pártjaik helyzetéről, eszmecserét folytattak 
a nemzetközi helyzet valamint a nemzetközi kommunista 
és munkásmozgalom időszerű kérdéseiről, a szívélyes, elvtár­
ai Légkörű tárgyalásokon ismételten megmutatkozott, hogy 
a két párt álláspontjait a teljes nézetazonosság Jellemzi, 
kiiud jespersen pénteken elutazott budapestrőL. a ferihegyi 
repülőtéren gyanes andrás, a kb külügyi osztályának veze­
tője búcsúztatta, /mti/

/ u'*
- 25 -

\ bé/pá-ju le hgy 1971. augusztus 6,

ne tévessze meg ^mezőgazdasági üzemeket a futó eső­
zés, nyári zápor, - mondották pénteken az mti munkatársának 
a mezőgazdasági és élelmezésügyi minisztériumban, a néhány 
milliméteres csapadék ugyanis csak átmeneti felüdülést okoz 
a növények gyökereinek, azonban nem oltja el 
ebben az évben nagyon kevés csapadékot 
laj s ennek hiányát már fejlődésük kezdetén megérezték a 
növények, az elmúlt óv szeptembere óta napjainkig csaknm 
minden hónapban 10-15 milliméter csapadékkal kevesebb hul­
lott, mint az ezt megelőző esztendőben, a szakemberek szerint 
ezért mintegy 250 milliméter csapadék pótlására van szükség, 
az öntözésre már 800 ezer holdnyi területen rendezkedtek be 
a mezőgazdasági üzemek a 6 millió méternyi csőhálózattal első 
sor

szomjukat 
tartalékolt a ta-

♦ ♦ •»»

i^n a szántóföldi kultúrákban és a kertészetekben pótolják 
f^t. sok gondot okoz azonban, hogy az öntözési kapacitás­

nak csupán 40 százalékát tudják kihasználni, a csövek kézi 
összeszereléséhez , áttelepítéséhez ugyanis nincs elegendő 
munkaerő, ezért felhívják a figyelmet a vezető szakemberek, 
hogy a mezőgazdasági üzemek a munkaerő átcsoportosítással fel 
tétlenül gondoskodjanak a kapacitás teljes kihasználásáról.

a V

a jövőre utalnak azok a kísérletek, amelyekben ezek­
ben a napokban 15 amerikai, osztrák, francia, angol és ma­
gyar gyártmányú, uj tipusu berendezést próbálnak ki. ezek 
már alig igényelnek kézimunkát, sőt találhatók közöttük auto­
matikusan működő önjáró berendezések is. az üzemi próbák alap 
‘án kiválasztják majd azokat, amelyek a hazai adottságoknak 
leginkább megfelelnek, gyártásukra felkészülnek a hazai 
ipari vállalatok, illetve behozatalukat előkészítik a 
keraskede ml szervek, /mti/

trb 40. elutazott a dán kommunista párt elnöke

5 F-3 5
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a rendőrjárőr péntek hajnalban a váci utón csomagot 
cipelő négy fiatalra Lett figyelmes, igazoltatáskor kiderült 
hogy a fiatalok röviddel előbb betörtek a jász utca 78. szám 
alatti közért boltba és onnan körülbelül 1200 forint értékű 
élelmiszert, italt és dohányárut Loptak, a betörőket Őrizet­
be vették./mti/

bb, 37, magyar siker a bbc-ben 

i nn/gk/hi/lL hgy 1971. augusztus 6.

elnevezésűénekeljenek a népek 
versenyén szép magyar siker született, a vegyeskarok verse­
nyében Veszprém város vegyeskara zámbó István vezetésével az 
első helyre került, a műkedvelő énekkarok nemzetközi vetélke­
dőjén ugyanakkor két ifjúsági kategóriában is jól szerepeltek 
versenyzőink, a 18 óv alattiak kategóriájában a szegedi tömör­
kény gimnázium leánykara mlhálka györgy vezényletével illetve a 
klsz központi művészegyüttes énekkara Lantos rezsővel az ólén 
a második dijat szerezte meg./mti/

londoni bbc rádió »»a »»

Í.1*
&

R bb, 36. a magyar múzeumok kincsei 

tm/hi/il hgy

Címmel kiállítás nyílik az angliai hull városban augusztus 7.- 
én, a hónap végéig nyitva tartó tárlaton több eredeti alkotás­
ból, fotókból, múzeumi másolatokból tájékozódhatnak az angol 
látogatód és szakemberek a magyar művészet jelentősebb alkotá­
sairól./mti/

1971. augusztus 6.
A

2413.36/1L Z'
■j-í

w

kb. 36 elfogták a jász utcai betörőket 

1 Sl/pá/ll hgy

bb 39. az átmeneti záporok nem oltják 
munkaerő átcsoportosítással kell növelni az öntözőberendezések 
kihasználását

& i'oövévtyeíí szomját -
1971. augusztus 5.
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tizenötezer Lakosnak Pécsett

1971• augusztus 6.

bb 41.

vid/kz-ju hgy

Pécs születő legújabb negyede, a ,, kertváros,, beépí­
tési tervéről tárgyalt pénteki ülésén a varos tanácsának vég­
rehajtó bizottsága, ez Lesz a harmadik olyar városrész Pécsett, 
amely ,, szűz,, területet foglal el. a két ^o^ábbi keleti. 
Illetve nyugati Irányban nyújtotta meg a város lakott terü­
letét, az uj 4520 lakásos település pedig pécs déli részé­
hez, a családiházas kertvároshoz nő hozzá és mintegy 15.000 
embernek ad majd otthon

kertváros »♦♦ ♦

az uj lakótelepről nagyszerű kilátás nyílik a mecsek 
hegység körvonalai által keresztezett igen gazdag városszilu 
ettre. erre figyelemmel, több olyan észak-déli pihenő, park 
szerepel a tervben, amely fenntartja ezt a városképi táji 
kapcsolatot az óvárossal, ugyanezt a célt szolgálja az is, 
hogy az uj kertvárosban a házak az óvárostól távolodva egyre 
magasabbak lesznek, kihasználják a terep adottságait is. az 
egymás melletti terek például teraszosan egymás fölé és alá 
kerülnek, a tereket vitrinekkel, pihenőkkel, kisgyermekek 
játékszereivel, vízfelületekkel, képzőművészeti alkotásokkal, 
dísznövényekkel, ülésre alkalmas támfalakkal alakítják ki. . 
a különböző korosztályok Igényelnek figyelembevételével négy 
féle zöldterület lesz. az uj városrész építése megkezdődött, 
évente többszáz lakást adnak át, ,, kertváros,, pécs nagyon 
szép. része Lesz, érdekei uj színfoltja a nagymultu mecsek- 
aljai városnak, /mtl/

bb 42. hazaérkezett finriországbőL 

tm-ju le hgy 1971. augusztus 6,

a vegyipari dolgozók szakszervezetének delegációja, amely 
dajka ferenc főtitkár vezetésével a finn testvér szakszer­
vezet meghívására hat napot töltött helsinkiben, /mtl/

— 26

I 4 /ií i

■

bb 43. magyar és szovjet vízügyi szakemberek szemléje a tiszán

víd/kz-ju hgy

magyar és szovjet vízügyi szakemberek pénteken folyam- 
bejárást tartottak a tisza milota-tiszabecs közötti közös 
szakszán, a partvédő-müveket szemlélték meg. megvizsgál­
ták a műtárgyak állapotát, tapasztalataik alapján 
tesznek javaslatot a partbiztositásl munkákra, /mtl/

1971. augsztus 6.

■i»

I#li*'
Db 44, emelkedtek a költségek - a tartalékból fedezik a győr- 
sopron megyei vízmüvek építését

vld/kz—ju hgy I
í

1971. augusztus 6.

országosan a falusi lakosság 30 százaléka kap már 
vezetékes ivóvizet . győr-sopron megyében viszont meg csak 
nyolc százaléka, ezzel az aránnyal a terület a megyék sor­
rendjében hátul kullog, e tények alapján tárgyalt pénteken 
győrött a megyei tanács végrehajtó bizottsága a 
falusi lakosság Ivó-vizellatásának megjavításáról, mint 
rámutattak, a megye öt éves tervében négy regionális- és 
tizenöt községi vízmű építése szerepel, a tervezett fej­
lesztéssel negyven községben oldódik meg a lakosság közmű­
ves vízellátása, illetve a falusi lakosság csaknem negyven 
százaléka vezetekes vízhez jut. a terv megvalósítását, amely 
előzőleg mind műszakilag, mind pedig pénzügyileg biztosí­
tott volt, az időközben megjelent rendeletek - amelyek 
blzonyoafoku ellentmondást is tartalmaznak, - nagy­
mértékben akadályozzák, a vízmű építés költségei ugyan­
is jelentősen megnövekedtek, a vb ennek elenére nem mon­
dott Le a jelentésről , a pénteki ülésen utasította az épí­
tési- a közlekedési és vízügyi - továbbá, a terv- és a 
pénzügyi osztályt vizsgálják meg a községi vizmuépltés to­
vábbi tanácsi támogatásának feltételeit és tegyen újabb 
javaslatot, felkérték az északdunántuLl vízügyi igazga­
tóság vezetőit, hogy vizsgálják meg a vízbázis kiépíté­
sével kapcsolatos problémák megoldásának lehetőségét, amely 
ugyancsak jelentősen csökkentené a kiadásokat, határozatot hoztak 
arra vonatkzólag is, hogy az ágazati irányzaton belüli 7,5 
millió forint megyei tartélkból elsősorban a már megkez­
dett vizmüépltésaknél jelentkező Indokolt többletköltségeket 
kell fedezni, /mtl/

i
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1. folyt./bzabb 47. /laza a

oléaödettenek a népi ellenőrök a vendéglátó vállalatok belső 
ellenőrzésével is. a belső ellenőrök jelentései csupán szórvá­
nyos. és jelentéktelen visszaélésekről számolnak be, a népi el­
lenőrök viszont sok, köztük több súlyos visszaélést lepleztek le. 
a nógrátí megyei vendéglátó vállalat salgótarjáni pácskő eszpresz- 
azójában például több, mint ötezer palack fa üdítőitalt adtak 
eU üvegenként húsz fillérrel drágábban, a szécsényl á.ész bisztró­
jában a^pörkölthöz felhasznált húst az előirt 3b ’’®*'
lyett 42 forintért kalkulálták , a nagyoroszi és vidéke ffész 
drégelyvár vendéglőjében az ellenőrzéskor a pirított sertésmájat 
adagonként egy forint harm! c fillérrel, a gulyáslevest egy fo- 
í'irttal, a babgulyást egy f rlnt tíz fillérrel adták drágábban.

a kereskedelmi vendéglátás, a közétkeztetés színvonalának eme­
lése érdekében a megyei neb javasolta, hogy a belkereskedelmi mi­
nisztérium 1967-ben hozott, s a vendéglátóipari egységek osztály­
ba sorolását szabályozó rendeletét módosítsák, a mércét emeljék 
magasabbra, ugyancsak a kulturáltabb szolgáltatások feltételé­
nek tekinti a neb a felszolgáló-tanulóképzés jelenlegi rendszeré­
nek megváltoztatását, egyben a neb a megye vendéglátó vállalatal- 
Yiak javasolta, hogy dolgozzák ki hosszutávu üzletpolitikai irány­
elveiket, vizsgálják felül a felszolgálók bérezési rendszerét,hog 
&z ösztönzőbb legyen, a színvonal emelésének alapvető követelmény 
ként meg kell szigorítani a vállalati belső ellenőrzést, a fogyás 
tói érdekvédelmet, /mtl/

vendéglátást vizsgálta a47. laza a belső ellenőrzés - a 
nőgrád megyei neb

1971. augusztus 6,hgy
az elmúlt öt év alatt hatvan százalékkal gyarapodott a nóg-

calííiáfiak csaknem hatvanöt százalékát az italboltok produkálták, 
jelenlegi ..részesedésük,, viszont már alig haladja meg az öt- 
ven százalékot, nógrád megye vendéglátóipara kedvező változáson 
ment át - állapították meg a nógrád megyei népi ellenőrzési bi­
zottság pénteken megtartott ülésén, különösen örvendetes, hogy 
az elfflu t esztendőkben az ételforgalom növekedése gyorsabb üte- 
íítJ volt az italforgaloménál, a fogyasztók számára előnyös az Is, 
megy a megyei vendéglátó egységek zöme ill. osztályú és többsé­
gükben Ív, osztályú árakat szabnak.

örvendetes növekedés árnyoldala, hogy a vendéglők, éttermek,

szeresen ismétlődnek, kevés az évszaknak megfelelő zöldféléből 
készült étel. nincs diétás étterem, és gyermekétkeztetéssel Is 
Kevés helyen foglalkoznak.
/folyt, köv,/
15,18/bzs - 28

bb 48. 100,000 forint a főnyeremény - rendkívüli olimpiai sors­
jegyek a balaton és a velencel-tó partján

1971, augusztus 6.yid/kz bzs

az olimpiára való felkészülés anyagi alapjainak a fedezésére 
a jf.agyar olimpiai bizottság, a sportfogadási és Lottó igazgatóság 
valamint az országos takarékpénztár szombattól rendkívüli oLimpiá 
sorsjegyek árusítását kezdi meg a balaton és a veLeneel-tó part­
ján - jelentették be pénteken a három intézmény Székesfehérvárott 
megtartott közös sajtótájékoztatóján.

hgy

az olimpiai sorsjegyeket - összesen 1 millió darabot - három 
Begyében - fejér, Veszprém és somogybán - hozzák forgalomba, a kem­
pingekben, az Újságárusoknál és a strandokon lehet vásárolni, egy 
sorsjegy ára 5 forint Lesz. a rendkívüli olimpiai sorsjeggyel rend­
kívüli nyerési Lehetőség jár, a legnagyobb nyeremény 100,000 forint 
Lasz, a legkisebb 10 forint. 500 forintig a nyereményösszeget a hely­
színen kifizetik az árusok, az 500 forlntcitjh felüli összeget pedig 
c! lagközelebbl otp - fiókban vehetik fel a nyertesek.

a rendkívüli, olimpiai sorsjegyek formája, hajtogatása hasonló 
L#sz a népszerű borítékos sorsjegyekéhez, /mtl/

— e •
29

/inti/

bb 46, elhunyt csorvásl jenó 

k nl/fk-ju hl hgy

vi. kér. bizottsága 

bőripari dolgozók szakszervezete

1971. augusztus 6.
ettje. temetése augusztus 1^

mszmp

bb 45. kádár János megkezdte szabadságát 

-ju hgy 1971. augusztus 6.

kádár János a z mszmp központi bizottságának első 
titkára megkezdte rendes évi szabadságát, /mtl/
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a szegedi szabadtéri Játékokon szombaton a borisz 
vasárnap pedig Ismét a csínom palké szerepet a műsoron

-30-0,3O/bz8

sta tépett ha­
bi hetek v -

ton

bőt# --
rosiból fogadta 
kei és nagylaki 
záek területére, közülük 
rosában és megtekintettek néhány lát

##;##
parti csőnakházak és úszómedencék.

uw •
külöl 10.000

sokan az
a fo

bb 49. a csínom patkó bemutatója 

vld/fm bzs 1971. augusztus 6.hagy

a vas-, fém- és vlltamoseherglalparl dolgozók szakszer­
vezetének kulturális, agltáclós és propaganda osztálya - a györ váróé 
sá nyilvánításának 700. évfordulója alkalmábcól - augusztus 19-22. kö 
lőtt a rábaparti városban rendezi meg a vasas fúvószenekarok orszá­
gos találkozóját, a négynapos gazdag programról pénteken tájékoztat­
tál a sajtó képvlselólt a rendezőblzottság. elmondották, hogy 
találkozóra az ország legkiválóbb kilenc vasas fuvőszenekarának 
350 tagját várják a seregszemle első napján a zenekarok közremü- 9*!^#

gyűr uj városközpontjának avató ünnepségén, valamint az ipar- 
ti k rnevál felvonulásán, ezt követően a varosban 
he y n adna térzenét, augusztus 20-án é 21-én t vá-

^ ‘ - n gyközségáben adnak h ngver e t az a y
n, a négy nap alatt arr is s a t na ,
ác kozást tartsanak a g rl r b m ve há ban.
ml d a kilenc zenekar b suha g er en gyd
az uj lakó telepeken V /m / S;##

I

: ^

-'iim

ilSflfe

bba 51. látványos nemzetközi tűzoltó-verseny

1971. augusztus 6.

a szocialista országok tUzrendészetl szerveinek buda- 
pesten Ülésező kilencedik konferenciája alkalmából pénte­
ken délután ünnepélyes külsőségek között megnyílt a nemzet­
közi és országos tűzoltó verseny az épltók népligeti sport­
telepén.

fit/fe/rj hl hgy

a himnusz elhangzása után dr, farkas györgy tüzoltó-vezérőr- 
n&gy, a belügyminisztérium tűzrendészet országos parancsnoka 
köszöntötte a zöld gyepen felsorakozott mintegy ezer külföldi és 
h»zel résztvevőt,

/folyt.köv./

15.35 rj

agg

31

^4 // víí''

1
m

:3

bb, 50. augusztus 19-22 között gyűrött uwg z. vasas fúvós-
zenekarok országos találkozóját

vld/f*/rj hgy i1971. augusztus 6.
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bb. 53. / hazaérkezetti 1. folyt./rj

a nemzetközi vetélkedő négy versenyszámában - a 100 méteres 
akadályfutásban, a horoglétra gyakorlatban, a 4x100 
uteres tüzotltő váltóban és a 800-as kismotorfecskendő szerelés-

Csehszlovákia, Lengyelország, románia, a szovjet­
unió és hazánk nyolc főnyi csapata mérte össze tudását, adott szá­
mot felkészültségéről, pályára léptek a magyar állami tűzoltó egysé­
gek, valamint 79 önkéntes tüzoltóraj, s nemes vetélkedésben 
álltak helyt a különböző ügyességi és szerelési gyakorlatokban,

az első napon sok tapsot aratott tűzoltó verseny szombaton 
folytatódik, és vasárnap délelőtt látványos záróunnepéiiyel, a győz­
tesek bemutatójával ér véget, /mti/

a különböző országokban folyó művészeti nevelés eredményeiről kiál­
lításokon adtak számot, a bemutatott magyar anyagot a nemzet­
közi közvélemény nagy tetszéssel fogadta.

a kongresszuson bejelentették, hogy a soronkövetkező tanácsko­
zást a jugoszláviai Zágrábban tartják 1972-ben. felvetődött annak 
gondolata is, hogy az 1972-ban esedékes kongresszust budapesten 
dezzo meg az ínsea, /mti/

-•1
ág Iren- %

í
1

w.

bb, 54. újabb két megyében fejeződött be az aratás 

vid/kz/rj hgy
—«-

ti 1971. augusztus 6.i
pénteken újabb két fontos gabonatermő vidéken - fejér és

“ fejeződött be az aratás, fejér megyében több mint 
12u 000 holdról somogybán pedig csakn l60 000 holdról került biz­
tos fedél alá a kalászosok termése, mindkét helyen szinte példa 
nélkül állóan rövid Idő alatt végeztek a nagy munkával, ez rész­
ben a betakarttógépek számának gyarapodásával, részben a jobb 
szervezettséggel és az idén először minimálisra szorított alkata 
részhiánnyal magyarázható, az aratás­
hoz hasonlóan szervezetten és zökkenőmentesen ment, illetve 
megy végbe a gabona felvásárlása is. a járulékos munkákkal - a km- 
bájnszalma lehúzásával, a tarlőhántással, a szerves, illetve mütiá- 
gyázással - azonban mindkét megyében némileg elmaradtaká. fe­
jér megyében például a tarlóknak még mintegy 20 százaléké ki t 
van a szalma, ^ tarlóhántás is csak körülbelül 65 száza éko 
^rámyoan történt meg. az utóbbi tekintve somogybán 
valamivel jobb a helyzet: ott a tarlók mintegy 70 százalékát for­
dították ecdlg alá. a tarlóhántás elmaradásában szerepet játszikaz 
íG, hogy az eddig hullott csapadék nem volt elegen­
dő ahhoz, hogy kedvező feltételeket teremtsen a szántáshoz, külö­
nösen Somogy megye déli részén nehezíti meg ezt a munkát az idő­
járás, ezen a területen az ekék hatalmas darabokban szaggatják fel 
a kőkeményre szikkadt földet, /mti/

[1
bfc, 52. hevesi dinnye londonban 

vid/kz/rj hgyI--V 1971. augusztus 6,

megkezdődött a dinnye szüret heves megyében, az európa- 
szerte hires hevesi csemegéből naponta 20-30 vagonnal 
adnak piacra, s ebből 10-15 vagonnyit külföldre szállítanak, a 
hevesi dinnye különösen keresett cikk a londoni piacon, az 
angol szakemberek tájékoztatása szerint a királyi udvarban 
is kedvelt csemege, /mti/

m

H

4'^
hb, 53. hazaérkezett az Ínsea kongresszusáról a magyar kül­
döttség

t/vt/rj hl hgy

lí^
Ww-

K'-i
1971. augusztus 6. %

A
a nemzetközi művészeti nevelési szövetség, az ínsea helsinkiben rew- 

öezett kongresszusáról hazaérkezett a magyar küldöttség, dr. domonkos 
imre, a magyar Ínsea -bizottság elnöke, a budapesti tanítóképző in­
tézet tanára - aki tagja volt a delegációnak - elmondotta: a kong­
resszuson 32 ország csaknem.500 küldötte vett részt, a tanácskozá­
son a KÖrnyezetalakltás esztétikai kérdéseivel és a korszerű művészet 
nevelés problémakörével foglalkoztak.

15.50 rj 33 - m/folyt.köv,/
h .15.40 rj - 32 -
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1971. augusztus 6,gk hi bzs
el

óv»

23 — •

rj ni La 1971. augusztus 6,

az aLgórial demokratikus ós népi köztársaság forradalmi taná­
csának és minisztertanácsának elnöke táviratban mondott köszönetét 
lösonczl Pálnak, az elnöki tanács elnökének az algéria függetlenségé­
nek évfordulója alkalmából küldött jókívánságaiért. 
abdsL aziz buteflika külügyminiszter ugyancsak táviratot inté­
zett Péter jános külügyminiszterhez, amelyben megköszöni az al­
gériai nemzeti ünnep alkalmából kapott üdvözletét, /mtl/

a

I M

gr

sb. 39, tégla ős kavlcshlány gátolja a belvlzkáros házak újjá­
építését békésben

vltí/kz/rj la

%

1971. augusztus 6.

tégla- és kavlcshlány gátolja a belvlzkáros la- 
t és helyreállítását békés megyében - állapltot- 

íik meg a megyei helyreállítási bizottság pénteki klbóvitstt üté­
sén. békés megyében az elmúlt évben 2500 lakást rongált meg rész­
ben vagy egészben a belvíz, az újjáépítést, illetve a helyre­
állítást kőt ütemre osztották, a megyei tanács vb határozata 
szerint 1971. november 7-re a legutolsó ház felépítésének, illetve 
nelyrsállltásának is be kell fejeződnie.

t»ások u
í.

i

az Idén azonban újabb belvízkár érte a megyét, ráadásul dél bé­
kés megyében, a maros töremlékkupján épült falvakban, ahol évtize­
deken át ismeretlen fogalom a belvíz, 1971-ben újabb ezer- 
harminchat ház szenvedett belvízkárt, s ezek között 550-et teljesen 
ujiá kell épiteni.

az építésügyi és városfejlesztési miniszter ez év tavaszán 
veszélyes körzetté nyilvánította békés megyét, a helyreállítási bi­
zottság annak megfelelóen kiemelt feladatként kezeli a belvlzkáros 
lakások újjáépítését, felújítását, a sorrendet úgy állapították 
Meg" elsősorban a tavalyi bajbajutottak kerüljenek fedél alá,
B eztán fogjanak hozzá az idén megrongálódott, vagy összedólt laká­
sok helyreállitásához.
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tefc 56. kitüntetés
1971. augusztus 6.gk hl bzs

a forradalmi munkás-paraszt kormány both bétának, a nemzeti

séUl a magyar népköztársaság kiváló művésze kitüntetést adományoz­
ta. a kitüntetést pénteken dr.orbán László, a muvelődésiügyi mi­
niszter első helyettese adta át, /mtl/

I

bb 57. pályázat"hűtő-tárolók építésére

1971. augusztus 6,La1 kf le bzs

a iv. Ötéves terv Időszakában a mezőgazdasági termékek , gyü­
mölcsök veszteségmentes tárolásához újabb nagy hUtő-tároLókra 
van szükség- miután ezek Létrehozása általában meghaladja a me 
zógazdasági üzemek anyagi erejét, a mezőgazdasági és élelmezés 
ügyi minisztérium támogatást nyújt az arra vállalkozó gazdasá­
goknak.

a minisztérium alma-, illetve zöldség-gyümölcs - hütótá- 
rolók építésére hirdetett pályázatot, amelyre - nagy összegű be­
ruházásokról lévén szó - elsősorban különféle társulások jelent­
kezését várják- a pályázaton csak Legalább 440 vagonos hUtő-tá- 
rolók és a hozzájuk szükséges üzemek fejlesztésére, Létesítésé­
re vonatkozó Javaslatok jöhetnek számításba, az elbírálásnál előny­
ben részesítik a mezőgazdasági termelő és felvásárló szervek tár­
sulásait, a szabóIcs-szatmár megyében tervezett beruházásokat,s 
azokat a pályázatokat, amelyek kivitelezéséhez a legtöbb saját 
anyagi fedezetet nyújtják, a feltételek között szerepel egyebek 
között, hogy a létesítendő tároló mind vasúton, mind közúton Jól 
megközelíthető legyen és a tárolót a szezonon túl Is jól kihasz­
nálhassák egyéb mezőgazdasági termékek raktározására.

a pályázatokat október végéig lehet eljuttatni a mém közgaz­
dasági főosztályához- /mtl/

íé.40/bzs - 34 -

18.00 óráig!bb 55- ember g ó:

losonczl pál flnnországba látogat
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él. myugdi1@s találkozó sarkadon 

vld/kz/rj la Fi
1971. augusztus 6.

száz egykori dolgozójának részvételével rendezett találko­
zót pénteken a sarkad! cukorgyár, a találkozó résztvevőit a gyár ve-# | 

<?í@leg barátsággal fogadták s bemutatták a felújítás és bővítés 
előtt lévő gyárat, tájékoztatták az ,,öreg,, édesipari munká- >
fiökst «z Idei tervekről, a gyár fejlesztési programjáról, az öregeket ^ 

ebéden látták vendégül, majd kollektiven résztvettek a szl- 
^wkra rendezett műsoros délutánon, /mtl/

•írs’a

fcr-’
E* •

Síbb« 62, finn vendégek a hazafias népfrontnál

r hi la 

bugár
1971. augusztus 6,

tinépfront or zágos tanácsé 
fogadta a ma yarországon t zkod

haapanent, a finn népi demokratikus unió főtitkárát és 
^szKNecserét folytatott vele a két mozgalmat kölcsönösen érintő 
kérdésekről, /mtl/

t a
aimo

m& szerkesztőségek figyelmébe!

a mai bb 46. sz. hírünk /elhunyt csorvási 
3:Arában a szöveg helyesen;

régi harcosa, a szocialista hazáért érdemrend kitünte­

tettje. temetése augusztus 11-én szerdán 11,30 órakor

/ 1, bek, 1.

$ e #

Eg/htl/

l9o05/bze
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bb. 60. felhasználható 20.00 órakor
«• <» M «*

hangverseny a kőröshegyi műemlék-temp Lomban

1971. augusztus 6.vid/rj fm La
pénteken este került sor a kőröshegyi műemlék-tempLomban a ha­

gyományos hangversenysorozat batodik előadására, ezúttal heisz károly 
vezényletével a kaposvári pedagógus férfikar szerepelt nagy si­
kerrel, a műsorban közreműködött németh alice énekművész és szerge 
dizsur orgonamüvész. /mtl/

36 -1/.35 rj

a békés megyei téglagyárak becsülettel teljesítették eddig 
vállalásaikat: naponta 300-400 ezer téglát adtak a megyének 
többségét belvizes lakások helyreállítására, mint azonban az ülésen 
rámutattak a tégla egy részét nem eredeti rendeltetésének meg­
felelő célokra használták fel, az ügyeskedők kihasználják a hely- 
ihtet, az engedélyezettnél nagyobbat építenek, vagy mellék-

4 A amai nau g Gzzel megakadályo2záK bajbajutott társaik La
ihtet, az engedelyeze
épületeket is emelnek, - ---------
Kábápitásét, olyan esettel Is találkoz­
tak az ellenőrök, hogy az építtető nem várta meg a kavics-
szállítmányt, hanem a drága téglából rakta Le az alapokat, ami 

V,.— ----- ---—41 wörí r;n\/Qoií oHácoií és f egyel-'j&lntén nem megengedhető, az ilyen ,,ügyeskedések,, és f egyel- 
mézétlenségek sok bonyodalmat okoznak, a helyreállítási bizottság ép­
pen ezért javasolta; az illtékes szervek vonják felelősségre a 
mulasztókat, az ,,ügyeskedőket,, szerezzenek érvényt a 
határozatoknak, el lenőri zzé**^ és kutassák fel, hová tűnt a belvíz­
károsultak ,,számára,, kiutalt tégla egyrésze, ki milyen elmen 
használt fel soron kívül építőanyagot? elhatározták azt is: úgy kell 
megszervezni az alapanyag ellátás^, hogy legalább egy beköltözhető 
helyiséghez jussanak a tél beállt a előtt az 1971. 
évi belvízkárosultak is, /mtl/

1 a folytz/rjbb. 59. / tégla és kavlcshiány
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délután egy 80 mllLl- 
vízellátásában zava- 
szlnte mindennaposak, 
épit^ vállalatokat Is 
föld alatt húzódd veze-

egyik 
a helyi

ai @«tlitett kisebb Jelentőségű vízellátási zavaron kívül 
egyébként pénteken vlsznylag kevés helryrőL érkezett panasz a vlz- 
iZPlgaltatásra* e reggeli zivatar az öntözések elmaradása Igen jeleni 
sen enyhítette a vízhiányt, /mtl/

rj 38 i

64. kábelszakadás okozta az v. kerületben az áramzavart.

Í^7i/rj la 1971. augusztus 6,

bíí. 63. halálos villamos gázolás a soroksári ytön

1971. augusztus 6.
pénteken délután a soroksári ut és a tlnddl utca sarkán egy 

villamos halálra gázolta a 22 éves béna Sándort, a szeren- 
^éíien ember kiesett a villamos menetirány szerinti baloldali aj- 
tfsjin, s a szembejövő szerelvény kerekei alá került, /mtl/

l/tl/rj La

bb. 65. iddJárásJelentés 
rj la
tek.« 19 1971. .ugusztua é-án, pén-

fülledt, meleg idő

között^^/mtl/’'*®'"*^"®*^^* nappali hőmérséklet szombaton 28-33 fok
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